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PODUSZKA TRONFJELLET
Poduszka z wsadem z silikonowanego włókna poliestrowego 
przypominającego naturalny puch, 1045 g. Miękkie poszycie w 
100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
60%

9090..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

CENOWE SZALEŃSTWO 

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE KATEGORIE PRODUKTÓW 

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 22-23 

PODUSZKA - SIEDZISKO ANTEN
41x43x3 cm lub  41x43x3 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
59%

2020..--
TOPMATERAC GOLD T65
Luksusowy topmaterac o gr.8 cm z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Poszycie pikowane pianką termoelastyczną 
AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
60%

425425..--

dostępny również w innych rozmiarachGOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

FANTASTYCZNE OFERTY ŚWIĄTECZNE 

RABAT DO 60% 

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

4330101

6844042

6844126

6844242

6844626

3427623

4984000



ODKRYJ, W JAKI SPOSÓB ODPOWIEDNIO DOBRANA 
KOŁDRA I PODUSZKA POPRAWI TWÓJ SEN

Każdego roku sprzedajemy ponad 23 miliony kołder i poduszek, 
dlatego jesteśmy ekspertami w znajdywaniu najlepszych rozwiązań.
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KOŁDRA BREIDTINDEN
Lekki i miękki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 500 g. Miękkie poszycie 
w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Pranie 40°C. 135x200 cm, 1 SZT. 

32325050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA SOLA
Miękkie poszycie w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Wsad z silikonowanego 
włókna poliestrowego, 800 g. Można prać w 95°C. 135x200 cm, 1 SZT. 119,-

155x200 cm 139,- 65,-
200x220 cm 169,- 110,-
Poduszka
70x80 cm 79,95 50,-
50x70 cm 54,95 30,-
40x40 cm 29,95 20,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA VIKANES
Przewiewny, ogrzewający wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 950 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego 
mikrowłókna. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 179,-

155x200 cm 219,- 85,-
200x220 cm 269,- 140,-
Poduszka 
70x80 cm 149,- 55,-
50x70 cm 99,- 45,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA MIE
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 900 g. 
Miękkie poszycie z 100% poliestrowego mikrowłókna. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

100100..--

NOWOŚĆ

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU VEOFJELLET
Praktyczna kołdra składająca się z 2 kołder spiętych guzikami. Wsad z silikonowanego, 
spiralnego włókna rurkowego z recyklingu, 400/800 g. Miękkie poszycie  
w 100% z mikrowłókna poliestrowego. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 269,-

155x200 cm 329,- 165,-
200x220 cm 399,- 275,-
Poduszka
70x80 cm 119,- 70,-
50x70 cm 74,95 45,-  
(tylko online)

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

2 KOŁDRY W
 1

KOŁDRA SANDSTAD
Luksusowa kołdra z lekkim wsadem z silikonowanego spiralnego włókna rurkowego, 
1200 g. Poszycie poliestrowe z włóknem węglowym, które pomaga redukować stres. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
60%

175175..--

155x200 cm 499,- 200,-
200x220 cm 649,- 350,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

Rabat 
53%

5555..--
KOŁDRA

Rabat 
60%

7070..--
KOŁDRA

Rabat 
49%

135135..--
KOŁDRA

4045950 4015550

4216501

4127550

4122950

4150550

4350501

4237850

4327501
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KOŁDRA BAGN
Kołdra z „barankiem”. Lekki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 810 g. 
100% poliestrowe poszycie. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
60%

6565..--

155x200 cm 199,- 80,-
200x220 cm 249,- 130,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypomina puch, 1100 g. Wsad jest bardzo 
sprężysty i posiada dobre właściwości izolujące. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego 
batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
49%

200200..--

155x200 cm 469,- 250,-
200x220 cm 599,- 400,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl
4126650

4130150



4

KOŁDRA ALTA
Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 1200 g. 100% bawełniane poszycie. Konstrukcja 
kasetowa zapobiega przesuwaniu się wsadu. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

155x200 cm 200,-
200x220 cm 325,- (tylko online)
Poduszka
70x80 cm 90,-
50x70 cm 55,-
40x40 cm 35,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z puchu gęsi 
europejskiej i 10% pierza gęsiego, 800 g. Gęsto tkane poszycie w 100% z bawełnianego 
batystu, które zostało poddane bezpiecznej obróbce zapobiegającej namnażaniu się 
roztoczy. Puszystość 725. Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm, 1 SZT. 1699,-

155x200 cm 1999,- 1000,-
200x220 cm* 2499,- 1700,-
Poduszka
70x80 cm 699,- 450,-
50x70 cm 449,- 275,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/20% pierza 
gęsiego, 700 g. Gęsto tkane poszycie ze 100% bawełnianego batystu. Puszystość 550. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1399,-

155x200 cm 1699,- 800,-
200x220 cm 1999,- 1300,-
Poduszka
70x80 cm 549,- 275,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

Rabat 
49%

850850..--
KOŁDRA

Rabat 
53%

650650..--
KOŁDRA

165165..--
KOŁDRA

4028150

4312901

4026050
4044450

4325601
4226001
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KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO FALKETIND
Kołdra wysokiej jakości z 90% białego puchu kaczego i 10% pierza kaczego, 750 g. 
Poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Puszystość 550. Można prać w 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 999,-

155x200 cm 1299,- 600,-
200x220 cm 1499,- 900,-
Poduszka
70x80 cm 469,- 300,-
50x70 cm 299,- 200,- (tylko online)
40x40 cm 169,- 115,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
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 WESOŁYCHŚWIĄT  

450450..--

Rabat 
54%

KOŁDRA

4051550
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PODUSZKA GREENFIRST NATURE
Antyalergiczna poduszka z regulacją wysokości, z wsadem z silikonowanego 
włókna kulkowego Quatrofil o wadze całkowitej 900 g. Miękkie poszycie  
w 100% z bawełnianego batystu pokryte niezawierającym chemikaliów 
środkiem zapobiegającym rozwojowi roztoczy. Pranie 60°C. Z torbą do 
przechowywania. 70x80 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
32%

250250..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
WYPRODUKOWANO
W NORWEGII

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 850 g. 
Poszycie 100% polipropylen. Pranie 40°C. 70x80 cm 1 SZT. 

2020..--

50x50 cm 10,-
40x40 cm 7,50BASIC

NAJLEPSZA
CENA

PODUSZKA VANGSEN
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego 
z recyklingu, 800 g. Miękkie poszycie z 100% mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 

100100..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Tylko
online

PODUSZKA ROMEDAL
Wsad z 100% pierza kaczego, 900 g. 100% bawełniane poszycie. 
Puszystość 125. Pranie 40°C. 50x70 cm 1 SZT. 

4545..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Tylko
online

PODUSZKA STEINKOLLEN
100% pierze kacze, 1700 g. Miękkie poszycie ze 100% mikrowłókna 
poliestrowego. Puszystość 125. Pranie 40°C. 70x80 cm 1 SZT. 

6060..--

50x70 cm 35,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Tylko
online

PODUSZKA Z PUCHU KACZEGO FALKETIND
Poduszka z wsadem 50% puchu kaczego/50% pierza kaczego, 900 g. 
Poszycie 100% bawełna. Puszystość 350. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 469,-

Rabat 
36%

300300..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA MULTI
Wsad z rozdrobnionej pianki 
poliuretanowej, 230 g. Poszycie w 
100% z mikrowłókna poliestrowego. 
38x38 cm 1 SZT. 

885050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

WYPEŁNIENIE PODUSZKI
Silikonowane, kulkowe włókno rurkowe, 
300 g. Pranie 60°C 1 SZT. (tylko online) 

17175050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

50x70 cm 55,- 

50x70 cm 299,- 200,- (tylko online)
40x40 cm 169,- 115,-

4212914

4329201

4319101

4045704

4248101

4251501 4319870 4319700
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PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Miękkie poszycie  
78% poliester/22% wiskoza bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 30x50x10/7 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
60%

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA PODRÓŻNA FOSSAN
Wsad z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR nasyconej wchłaniającym 
wilgoć węglem drzewnym z bambusa. Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania 
w 60°C. 24x42x12 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
49%

5050..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA KYRKJA
Antyalergiczna poduszka z wsadem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej 
AIR z wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym. Poszycie 100% poliester, nadaje się 
do prania w 40°C. Poszycie poddane obróbce redukującej ilość roztoczy. 
40x60x11/9 cm 1 SZT. 279,-

Rabat 
37%

175175..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA STROKKEN
Antyalergiczna poduszka z regulacją wysokości z wsadem z redukującej napięcie, 
rozdrobnionej pianki termoelastycznej AIR. Poszycie 100% poliester, nadaje się do 
prania w 40°C. Poszycie poddane obróbce redukującej ilość roztoczy. Pikowane pianką 
termoelastyczną AIR z węglem drzewnym. 42x65x15 cm- 1 SZT. 329,-

Rabat 
39%

200200..--

NOWOŚĆ

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VIKNA
Luksusowa poduszka z redukującym napięcie wsadem z rozdrobnionej pianki 
termoelastycznej z żelem chłodzącym. Wysokość poduszki można regulować, 
wyjmując część wsadu. Poszycie z odprowadzającym wilgoć włóknem modal, 
nadaje się do prania w 30°C. 42x65x15 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VANSE
Poduszka z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej. Poszycie 100% poliester, 
nadaje się do prania w 40°C. Z torbą do 
przechowywania. 30x47x9/7 cm 1 SZT. 

6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA ERGONOMICZNA RISKA
Poduszka z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Poszycie  
100% poliester, nadaje się do prania  
w 40°C. Z torbą do przechowywania. 
35x50x11 cm 1 SZT. 

6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA
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KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

NOWOŚĆ

4319700

4244300

4238501
4240100

4240502
4248504

4318500

4322500
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² podzielonymi na 7 stref komfortu, zapewniającymi ergonomiczne 
podparcie. Wyściełany wentylującym włóknem kokosowym i pianką poliuretanową z jednej strony oraz pianką poliuretanową z drugiej 
strony. Profilowane krawędzie materaca i dwa poziomy twardości. Poszycie pikowane oddychającą wełną kaszmirową i redukującą 
napięcie pianką termoelastyczną. Wentylujące paski po bokach materaca poprawiają przepływ powietrza w materacu.  
Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 2699,-

Rabat 
49%

13501350..--

90x200 cm* 2999,- 1500,-
140x200 cm* 4899,- 2450,-
160x200 cm* 5399,- 2700,-
180x200 cm* 5999,- 3000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², usztywniony pianką poliuretanową. 
Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 250250..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S15
Luksusowy materac ze spręzynami kieszeniowymi 256/m² podzielony na 7 stref 
komfortu, zapewniający ergonomiczne podparcie. Materac jest wyściełany 
redukującą napięcie pianką termoelastyczną i pianką poliuretanową. Poszycie 
nadające się do prania. Wysokość 19 cm. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 1799,-

Rabat 
49%

900900..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
Tylko
online

90x200 cm 1999,- 1000,-
120x200 cm 3099,- 1550,-
140x200 cm 3299,- 1650,-
180x200 cm 3999,- 2000,-

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

165165..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręczna regulacją oparcia głowy i nóg. 
18 listew. 5 listew z regulacją twardości. 
80x200 cm* 1 SZT. 

325325..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY GOLD A30 FIX
44 listwy podzielone na 7 stref komfortu. 
9 podwójnych listew z regulacją 
twardości. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT.

10001000..--

90x200 cm 1100,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

70x200 cm* 150,-
90x200 cm 185,-
140x200 cm 300,-

90x200 cm* 350,-

3357323

3243132

3349323

3529723

3532923

7201624
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MATERAC PIANKOWY GOLD F30
Luksusowy materac o grubości 18 cm z 4 cm rdzeniem  
z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR i 14 cm 
pianki wysokoelastycznej. Nadające się do prania poszycie 
zmiękczone wiskozą bambusową. 80x200 cm 1 SZT. 1599,-

Rabat 
60%

625625..--

90x200 cm 1799,- 700,-
120x200 cm* 2699,- 1050,-
140x200 cm* 2999,- 1150,-
160x200 cm* 3199,- 1250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC PIANKOWY PLUS F30
Materac o gr.11 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i profilowaną warstwą 
zapewniającą dodatkową wentylację. 80x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

90x200 cm 449,- 250,-
120x200 cm 649,- 375,-
140x200 cm* 699,- 400,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F130
Luksusowy materac o dwóch poziomach twardości z 7 strefami komfortu. Rdzeń  
o grubości 24 cm z pianki poliuretanowej i 3 cm pianki termoelastycznej, która idealnie 
dopasowuje się do kształtu ciała. Profilowana strona materaca jest bardziej miękka  
i łagodnie przewiewna. Poszycie można prać. Wierzchnią warstwę poszycia można 
odpiąć i wyprać. Wysokość 28 cm. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 3499,-

Rabat 
49%

17501750..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

MATA OCHRONNA PLUS T15
Mata ochronna nadająca się do prania w wysokich temperaturach, z miękkim 
i gęstym pikowaniem. Taśma elastyczna w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
60%

7575..--

90x200 cm 219,- 85,-
120x200 cm 329,- 125,-
140x200 cm 349,- 135,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T30
Luksusowy topmaterac o gr.4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie zmiękczone wiskozą 
bambusową. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
60%

225225..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania 
mata z elastycznymi gumkami w rogach. 
80/90x200 cm, 1 SZT. 

3030..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SKŁADANY PLUS F10
Materac z pianki poliuretanowej o 
grubości 9 cm w bawełnianym poszyciu, 
które można wyprać. 70x190 cm 1 SZT. 

175175..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ
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 WESOŁYCHŚWIĄT  

160x200 cm 399,- 150,-
180x200 cm 429,- 165,-

PIANKA TERM
O

ELA
STYCZNA

90x200 cm 3799,- 1900,-
140x200 cm 6399,- 3200,-
160x200 cm 6999,- 3500,-
180x200 cm 7699,- 3850,-

90x200 cm 649,- 250,-
120x200 cm 999,- 400,-
140x200 cm 1099,- 425,-
180x200 cm 1299,- 500,-

Tylko
online

3247023

3245623 3362423

3432523

3431823

3427427

3301236
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WOLNY 
WYBÓR 75,-

RABAT DO 46% 
WYBIERZ SPOŚRÓD RÓŻNYCH WZORÓW 
W ROZMIARZE 140x200 cm + 70x80 cm

WCZEŚNIEJSZA CENA DO 139,-

VIDA

100% bawełna

poliester z recyklingu/
bawełniana satyna

TINA

bawełniana satyna

bawełniany perkal

CILJE DANA

NINA KRISTI

100% bawełna

100% bawełna

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 70x80/90 cm 39,95

Rabat 
37%

2525..--

50x70/75 cm 27,95 17,50
40x40 cm 13,95 8,50

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO
100% bawełna. 135x240 cm 1 SZT. 

22225050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO WODOODPORNE
Prześcieradło z gumką, przód z 
bawełnianej flaneli, tył pokryty 
plastikiem. 90x200 cm 1 SZT. 

7070..--

120x200 cm 95,-
140x200 cm 110,-
160x200 cm 125,-
180x200 cm 140,-

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Prześcieradło z gumką 
na materac skrzyniowy, sprężynowy 
lub piankowy. 90x200x35 cm 89,95

Rabat 
27%

6565..--

140x200x35 cm 149,- 110,-
160x200x35 cm 159,- 120,-
180x200x35 cm 179,- 130,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI Z KORY TINNE
100% bawełniana kora. Nie wymaga 
prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
32%

8080..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI NANNA
100% bawełniana flanela.  
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
32%

8080..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI BINE
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
28%

8585..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI HELLO KITTY
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 179,-

Rabat 
30%

125125..--

7336870 7325670

7325870 7340570

7357170
7348170

1877600
1410501

1402700 1416001

1416041

1416021

7374670
7330670

7372370 7372670
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RĘCZNIK KARBY
100% bawełna. 420 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 1515..--

40x70 cm 8,50
65x130 cm 30,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

SZLAFROK LERUM
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 89,95

Rabat 
33%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SZLAFROK SEGERSTA
100% bawełna 1 SZT. 199,-

Rabat 
32%

135135..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA KARLSTAD
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Antypoślizgowy spód z lateksu.  
Ś70 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

3535..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA ROSVIK
100% poliester. Antypoślizgowy spód. 
50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
37%

37375050

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

1) RĘCZNIK FRISTAD 100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 260 g/m². 
50x70 cm 32,95 20,- 2) SZCZOTKA DO CZYSZCZENIA PAZNOKCI VALJE 
S4 x D10 x W3 cm 5,- 3) DOZOWNIK MYDŁA HASSELA Ś8 x W18 cm 44,95 35,-  
4) SZCZOTKA TOALETOWA HASSELA Ś13 x W14/40 cm 59,95 47,50 

1)

Rabat 
39%

2020..--

55..--2)

3)

Rabat 
22%

3535..--

4)

Rabat 
20%

47475050

ZASŁONA PRYSZNICOWA
55% poliester z recyklingu/45% poliester 180x200 cm 1 SZT. 100100..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

GRUNDSUND SIBO

ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

NOWOŚĆ

RĘCZNIK SEGERSTA
70% bawełna /30% bawełna recyklingowana. Miękka, gruba 
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
34%

32325050

40x60 cm 24,95 16,50
70x140 cm 99,- 65,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

1416041

1416021

2118301

2813816 2814521

2510200

2510258
7205403

7205404

7205400

2117942

2748802

2758302

2758300

2759000 2750300

2109321
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BIURKO Z REGULACJĄ STAVANGER
Stal i okleina. Poziom wysokości można 
dopasować do preferowanej pozycji siedzącej.
S80 x D160 x W65-85 cm. Tylko online. 1 SZT. 1299,-

Rabat 
23%

10001000..--

Tylko
online

KRZESŁO BIUROWE SKODSBORG
Tkanina. Podstawa ze stali. Z regulacją  
wysokości i bezstopniową regulacją 
przechyłu. 1 SZT. 599,-

Rabat 
29%

425425..--
KRZESŁO BIUROWE ABILDHOLT
Tkanina. Chromowana podstawa.  
Z regulacją wysokości. 1 SZT. 429,-

Rabat 
35%

275275..--

PODSTAWA POD LAPTOPA NEJRUP
Okleina. S30 x D43 x W21 cm 1 SZT. 

5050..--

STOLIK NA KÓŁKACH GATTEN
Metal. S40 x W76 x G32 cm 1 SZT. 

100100..--

REGAŁ GISLINGE
Okleina. S67 x W175 x G25 cm 1 SZT. 

150150..--

PRODUKT
POLSKI

Kup TERAZ w 
WYPRZEDAŻOWEJ CENIE

Jeśli przed świętami kupisz w JYSK 
materac, łóżko lub mebel, a po 

świętach znajdziesz ten sam 
artykuł w naszym sklepie w 
obniżonej cenie, zwrócimy 

różnicę w cenie w postaci karty 
podarunkowej. 

Wydłużona gwarancja ceny 
obowiązuję w czasie styczniowej 

wyprzedaży dla produktów 
kupionych w sklepach 

stacjonarnych oraz na JYSK.pl

BIURKO BILLUND
Okleina. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S53 x D120 x W75 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
29%

425425..--

dostępne również w kolorze czarnym

Tylko
online

BIURKO EGELEV
Okleina dębowa i stal. 
S50 x D121 x W76 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
22%

850850..--

BIURKO GAMINGOWE HALDUM
Okleina i stal. Z oświetleniem LED sterowanym 
pilotem. S60 x D120 x W72 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
27%

800800..--
BIURKO

Rabat 
26%

950950..--
KRZESŁO

KRZESŁO GAMINGOWE RANUM
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Z wielokolorowym, 
zdalnie sterowanym oświetleniem LED. Regulowane podłokietniki 
i regulowana wysokość. S70 x W126-136 x G70 cm 1 SZT. 1299,-

REGAŁ HORBELEV 
469,- (tylko online)

 WESOŁYCHŚWIĄT  

Tylko
online

KRZESŁO GAMINGOWE MELLERUP
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Podstawa ze stali. 
Poduszki dla dodatkowego podparcia szyi i lędźwi. 
Z regulacją podłokietników i wysokości. 1 SZT. 1499,-

Rabat 
23%

11501150..--

3600141

36299223629928

3681411

3811004

3648389

3681949 3611160

3620121 3600168

3600121

3612002
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FOTEL BUJANY NEBEL
Tkanina. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi 
i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Rama z litego 
drewna i metalu. S76 x W92 x G89 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
50%

445445..--

FOTEL VILDSUND
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi z litego drewna. S89 x W96 x G87 cm. 
Tylko online. 1 SZT. 1299,-

Rabat 
34%

850850..--

Tylko
online

FOTEL HOLMDRUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi ze stali. 
S66 x W81 x G68 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500500..--
FOTEL Z MASAŻEM HOVBORG
Skóra ekologiczna. Z funkcją masażu wibracyjnego. 
2 ustawienia mocy masażu i 5 rodzajów masażu. 
Obrotowa podstawa i wbudowany podnóżek.  
S74 x W102 x G90 cm* 1 SZT. 1599,-

Rabat 
50%

795795..--

KANAPA GISTRUP
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny.  
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi z 
litego drewna. S136 x W75 x G79 cm* 1 SZT. 1399,-

Rabat 
21%

11001100..--

STOLIK BAKKEBJERG
Lite drewno i MDF. Ś40 x W43 cm 1 SZT. 

135135..--

STOLIK TV DOKKEDAL
Okleina i metal.  
S120 x W46 x G40 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
35%

225225..--

STOLIK KAWOWY VEDDE
Okleina. S60 x D110 x W45 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..--

STOLIK KAWOWY RY
Okleina. S70 x D70 x W45 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
20%

475475..--
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O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,6/5 

“Jak dla mnie 
super fotel. 

Polecam 
serdecznie!” 

Ewelina, 
marzec 2022 r. 

S70×D110×W45 cm 799,- 600,-dostępna również w kolorze białym
3-miejscowa, ciemnoniebieska* 1699,- 1350,-

KANAPA Z SZEZLONGIEM VEJLBY
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami 
bonell i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można odwracać. 
Powierzchnia spania 149x195 cm. S243 x W86 x G89/163 cm* 1 SZT. 3499,-

Rabat 
35%

22502250..--

3621069

36010163620221 3611094

3610084

3617252

3600733

3617186

3620253

3620149
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LUSTRO NORDBORG
Lite drewno. W kolorze 
srebrnym, złotym lub białym. 
S72 x W162 x G3 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
50%

245245..--

TOALETKA SAKSILD
Bambus i MDF. S80 x W137 x G35 cm 1 SZT. 649,-

PUFA GISLEV 199,- 150,-

REGAŁ NA BUTY HALS
Metal. S92 x W39 x G35 cm 1 SZT. 

7575..--
GAŁKA HADSTEN
Poliżywica. 5 szt. Ś5/9 x G7/8 cm ZESTAW

9595..--
ZESTAW

NAMIOT DO ZABAWY SMINGE
Tkanina i lite drewno. Pranie 30°C.  
S120 x W148 x G120 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
24%

135135..--
ŁAWKA VANDSTED
Tkanina i bambus.  
S90 x W45 x G34 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
38%

165165..--

ŁAWKA TERPET
MDF. Z poduszką z tkaniny.  
S81 x W52 x G40 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
21%

550550..--

SZAFKA NA BUTY OLDEKROG
Okleina.  
S55 x W132 x G25 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
21%

550550..--
ZESTAW DO PRZEDPOKOJU TERPET
MDF. 1 półka, 1 drążek do zawieszania. 
S60 x W180 x G40 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
22%

700700..--

40x160 cm 399,- 195,-
70x90 cm 299,- 145,-

4 półki 150,-

Rabat 
22%

500500..--
TOALETKA

SZAFKA ŚCIENNA RIBE
Bambus, MDF i hartowane szkło. 
S40 x W50 x G15 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--

38050063805075

3600330

3620132

3600983 3681371

3600183

3611092

3620821

3679851

3600342 3689721

3600310
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JEGIND STÓŁ + KASTRUP KRZESŁO
Stół: Lite drewno i okleina dębowa. Ś105 x W75 cm. Krzesło: 
Formowane siedzisko i lity dąb. Z poduszką w poszyciu z tkaniny. 
Stół 1 SZT. 849,- 500,- Krzesło 1 SZT. 349,- 200,- 

Rabat 
41%

500500..--
STÓŁ

Rabat 
42%

200200..--
KRZESŁO

REGAŁ TRAPPEDAL 
549,- 350,-

WITRYNA TRAPPEDAL* 
1399,- 1100,-

MARSTRAND STÓŁ + ADSLEV KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś110 x W75 cm. Z 2 blatami dodatkowymi.  
Rozmiar po rozłożeniu W110 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i lite drewno.  
Stół 1 SZT. 1799,- 1150,- Krzesło 1 SZT. 599,- 325,- 

Rabat 
36%

11501150..--
STÓŁ

Rabat 
45%

325325..--
KRZESŁO

GADSTRUP STÓŁ + 2 KRZESŁA
Stół: Okleina i stal. S55 x D92 x W75 cm.  
Krzesło: Okleina i stal. ZESTAW 449,-

Rabat 
22%

350350..--
STÓŁ + 2 KRZESŁA
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 WESOŁYCHŚWIĄT  

stół Ś110×W75 cm 
1899,- 1250,-

3611092

S360115 3644386

3600737

3620162

S3600503620261

3600424
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1) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W100 x G44 cm* 1299,- 800,- 2) SZAFA JUNGEN 
Okleina. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek do zawieszania. S166 x W210 x G60 cm* 2699,- 1750,- 3) WITRYNA JUNGEN  
Okleina i hartowane szkło. Szuflada z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W186 x G44 cm* 2199,- 1500,- 4) KREDENS JUNGEN 
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S165 x W85 x G44 cm 1399,- 900,- 5) STOLIK TV JUNGEN Okleina. Szuflady z 
możliwością pełnego wysunięcia. Tylko online. S160 x W55 x G44 cm* 1299,- 750,-

2)

Rabat 
35%

17501750..--

3)

Rabat 
31%

15001500..--

4)
Rabat 
35%

900900..--
5)

Rabat 
42%

750750..--

Tylko
online

1)

Rabat 
38%

800800..--

SZAFA DAMHUS
Stal i tkanina. 1 SZT.  

6060..-- 110110..-- 425425..--
KOMODA TANGBJERG
Okleina. 1 SZT. 

PRODUKT
POLSKI

650650..--
S80 x W94 x G40 cm 425,- 
S153 x W73 x G40 cm* 650,- 

KREDENS LINTRUP
Okleina. S199 x W83 x G41 cm* 1 SZT. 1499,-

Rabat 
23%

11501150..--

WYPRODUKOWANO

W DANII

MATERAC DMUCHANY VELOUR MID-RISE
Winyl z miękką welurową powierzchnią.  
Z wbudowaną pompką elektryczną. 1 SZT.

150150..--
 S99 x D191 x W30 cm 150,- 
S152 x D203 x W30 cm 225,- 

225225..--

STATYW NA UBRANIA GUDME
Chrom i plastik. Z regulacją wysokości. 
S83×W93-168×G43 cm, 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100100..--

ŁÓŻKO SKŁADANE JESBY
Stal. Materac o grubości 8 cm z 
rdzeniem z pianki poliuretanowej. 
Z drewnianym stelażem. Składane. 
S80 x G190 x W39 cm 1 SZT. 

600600..--

S149×W174×D50 cm 135,-

witryna S111×W182×G41 cm* 1999,- 1500,-

S60 x W150 x G46 cm 60,-
S100 x W174 x G46 cm 110,-

3689799

3648405

3648394

3681711

3681791

3698232 3698230 3612459 3612456

3602083

4733710
4733720

3811216

3105020
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ZASŁONA SZNURKOWA NISSER
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S90 x W300 cm 49,95

Rabat 
29%

3535..--
ZASŁONA AGA
Poliester/len. Z kanalikiem i ukrytymi  
pętelkami. 1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
24%

7575..--

ZASŁONA AUSTRA
Poliester. Z kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 169,-

Rabat 
34%

110110..--
ZASŁONA ZACIEMNIAJĄCA ARA
Poliester/nylon/elastan. Z kanalikiem  
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 229,-

Rabat 
27%

165165..--

PAMIĘTAJ O DODATKACH 
DO ZASŁON I FIRAN!

KOSZ MILAS
1 SZT. S17 x D25 x W10 cm 11,95 8,50

Rabat 
28%

885050
KOSZ MILAS
S25 x D34 x W15 cm 24,95 18,50 

Rabat 
25%

18185050

ROLETA SENJA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. 
Można przyciąć na szerokość.  
S45 x W170 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
49%

2525..--

dostępna w różnych rozmiarach

dostępna również w innych kolorach
1 x S140 x D300 cm 74,95 55,- (kremowa)

dostępna również w innych kolorach

FIRANA LYA
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 49,95

Rabat 
34%

32325050

1 x S280 x D300 cm 99,- 65,- (biała)

POKROWIEC NA UBRANIA MAGNE
S60 x D100 cm 1 SZT. 

1010..--
ODBÓJ DRZWIOWY LAMA
S10 x D27 x W24 cm 1 SZT. 

27275050

SUSZARKA NA UBRANIA JACK
S55 x D170 x W102 cm 1 SZT. 

8080..--
DESKA DO PRASOWANIA HENRY
S30 x D111 x W86-90 cm 1 SZT. 

110110..--
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5046600 5088242

5084721 5088277

5086342

5081518 5086329

5219700

49116574911659

5517705

5084701

4911459
4911293

4911925 4911980
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STOJAK NA DONICZKĘ THORVALD
S27 x D27 x W54 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
22%

100100..--
LAMPA WISZĄCA KRISTOF
Ś35 x W23 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
24%

7575..--

SZKLANKA SIGBERT
415 ml Ś9 x W12 cm 1 SZT. 

66..--
ŚWIECA LED SOREN
Ś5 x W10 cm 1 SZT.

1010..--
ZEGAR ELVART
Ś23 cm 1 SZT. 

1010..--
ŚWIECZNIK THORLEIF
Ś9 x W8 cm 1 SZT. 

13135050

KWIAT SZTUCZNY PER
W40 cm 1 SZT. 

17175050

WAZON ROY
Ś13 x W20 cm 1 SZT. 

2020..--
KOSZ SEVERIN
Wierzba, S22 x D16 x W15 cm 1 SZT. 

2020..--

S38 x D27 x W18 cm 32,50
S44 x D32 x W20 cm 50,-

DONICZKA NA ROŚLINY KLEMENT
Ś17 x W20 cm 1 SZT. 

6060..--

 WESOŁYCHŚWIĄT  

dostępna również w innych rozmiarach

1) LATARNIA MELIAS Ś24 x W46 cm 129,- 75,- 2) ROŚLINA SZTUCZNA 
STEINAR Ś25 x W30 cm 35,- 3) KOSZ ABEL S39 x D25 x W29 cm 79,95 40,- 
4) DONICZKA NA ROŚLINY OTTO Ś16 x W15 cm 35,- 

1)Rabat 
41%

7575..--

2)
3535..--

3)

Rabat 
49%

4040..--

4)

3535..--
4911514 4911857

3806806 4911895 4900914 4911527

4911832

4911831

4911830

4911915 3803601 4911807

4911322

4911765

4911305

4992800
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1) KOC Z POLARU DRAGEHODE 140x200 cm 32,50 2) KOC Z POLARU HAGTORN 
140x200 cm 89,95 3) PIKOWANY KOC FAGERKLOKKE 140x200 cm 149,-  
4) KOC KARVE 130x170 cm 109,- 75,- 5) PIKOWANY KOC VALMUE  
130x180 cm 169,- 85,- 

1)32325050

2)

89899595

3)149149..--

4)

Rabat 
31%

7575..--

5)

Rabat 
49%

8585..--

NARZUTA TALL
100% bawełna, 160x220 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
49%

8585..--

220x240 cm 249,- 125,-

dostępna również w innych kolorach

160x200 cm 40,- 80x200 cm 100,-

PODKŁADKA VALLMO
33x42 cm 1 SZT. 

1010..--
KOC Z POLARU KASTANJ
130x170 cm 1 SZT. 

17175050

PODUSZKA - SIEDZISKO LOMME
Ś35 x W2 cm 1 SZT. 

2020..--

PODUSZKA FLADSTJERNE
30x30 cm 1 SZT. 

2020..--
RĘCZNIK KUCHENNY EL
30x50 cm 2 szt./opak. 

18185050
ZESTAW

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ SANDFAKS
50x50 cm 1 SZT. 

3030..--
NARZUTA STORRAPP
220x220 cm 1 SZT. 

5050..--
DYWAN KEJSERKRONE
65x120 cm 1 SZT. 

5555..--

PODUSZKA VILLMORELL
45x45 cm 1 SZT. 30.30.--

4544463

4533607

4533207

4532932

4528114

4609302

1717000 4530791

6839090

6807090

2407400

6852905 4606742 6506094

6828938

6828955



20

1) ŚWIECA LED SPEKTROLIT 
Ś12 x W15 cm 47,50 
2) ŚWIECA LED SPEKTROLIT  
Ś14 x W28 cm 70,-

1)
47475050

2) 7070..--

3535..--
DRZEWKO NORDRE
LED. W45 cm 1 SZT.

DRZEWKO AQUARIUS
140 LED. W150 cm 1 SZT. 

100100..--

PAPIER DO PAKOWANIA MAGNESIT
S70 x D600 cm 1 SZT. 

długość: 6 m

88..--
ŚWIECA ADVENT
Ś2 x W29 cm 2 szt./opak.

2525..--
ZESTAW

2020..--
ŁUK ŚWIETLNY EPIDOT
LED. S4x D16 x W13 cm 1 SZT.

DRZEWKO BONSAI
Metal. 64 diody. Do użytku na zewnątrz. 
S14 x D14 x W45 cm, 1 SZT. 

7575..--

KOC Z POLARU ISTAPP
130x170 cm 1 SZT. 

32325050
ŚWIECA LAVA
LED Ś8 x W10/13/15 cm 3 szt./opak. 

6565..--
ZESTAW

PODUSZKA SAGA
45x45x8 cm 1 SZT. 

32325050
LATARNIA AUGIT
LED. S24 x D24 x W65 cm 1 SZT.

9090..--

1)

4545..--

1) OZDOBY ŚWIĄTECZNE HYPERSTEN 
S11 x D13 x W14 cm 45,- 2) OZDOBY 
ŚWIĄTECZNE HYPERSTEN 
S8 x D9 x W13 cm 37,50 3) SZNUR 
ŚWIETLNY MERSKUM D120 cm 70,- 

3)

7070..--

2)

37375050

6110100

6110200

6087200 6112004

6090800

6112089

6046300

6015100

6094013 6083600

6093790 6076400

6112105

6116701

6112104
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SKRZAT ŚWIĄTECZNY BRONSIT
S17 x D34 x W130 cm 1 SZT. 7070..--

SKRZAT ŚWIĄTECZNY BOND
Ś7 x W15 cm 1 SZT. 

885050

SKRZAT ŚWIĄTECZNY EIR
W10 cm 2 szt./opak. 

16165050
ZESTAW

SKRZAT ŚWIĄTECZNY HERMOD
S22 x D14 x W53 cm 1 SZT. 

22225050

SKRZAT ŚWIĄTECZNY ODIN
S12 x D17 x W56 cm 1 SZT. 

22225050

SKRZAT ŚWIĄTECZNY NABBI
W40 cm 1 SZT. 

22225050

SKRZAT ŚWIĄTECZNY TYR
S16 x D12 x W30 cm 1 SZT. 

2525..--

SKRZAT ŚWIĄTECZNY FORSETE
W43 cm 1 SZT. 

3535..--
BAŁWANEK BALDER
S10 x D23 x W40 cm 1 SZT. 

4545..--

SKRZAT ŚWIĄTECZNY SAFIR
Ś12 x W95 cm 

5555..--
SKRZAT ŚWIĄTECZNY FAFNER
S18 x D31 x W70 cm 1 SZT. 

5555..--
SKRZAT ŚWIĄTECZNY RAN
W50 cm 1 SZT. 

5555..--
OZDOBY ŚWIĄTECZNE GYLVE
W67 cm 1 SZT. 

5555..--

6112089

6067200

6074900 5637000 6102700 6086200

6115101 6112060

6103300 6086000

6112049 6112044 6115401 6115201
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CENOWE SZALEŃSTWO 
RABAT DO 60% 

NA WYBRANE KATEGORIE PRODUKTÓW 

RABAT DO 55%
NA WYBRANE RĘCZNIKI

RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
55%

17175050

70x140 cm 79,95 35,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

DYWAN BERGASTER
70x140 cm 1 SZT. 119,-

RABAT DO 60%
NA WYBRANE DYWANY

Rabat 
57%

5050..--
DYWAN STORMHATT
140x200 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
60%

145145..--

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna.  
`140x200 cm + 70x80 cm 119,-

ATLA

RABAT DO 49%
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI

Rabat 
49%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

VIRA

ZESTAW KOSZYKÓW TORFINN
Ś19/14 x W15/13 cm 2 szt./opak. 44,95

RABAT DO 49%
NA WYBRANE KOSZE

Rabat 
49%

22225050
ZESTAW

KOSZ AGNE
S23 x D32 x W16 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
35%

4545..--

KOSZ ROALD
S34 x D46 x W48 cm 1SZT. 119,-

Rabat 
28%

8585..-- POJEMNIK DO 
PRZECHOWYWANIA DANNI
Ś38 x W36 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
30%

9090..--
PRZEŚCIERADŁO Z SATYNY
100% bawełniana satyna. Łatwe prasowanie. 150x250 cm 1 SZT. 99,-

RABAT DO 49%
NA WYBRANE PRZEŚCIERADŁA

Rabat 
49%

5050..--

240x260 cm 199,- 100,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

2122902 6504400 6505200

1350670 7336970

4911203 4911696

4911884 49112461424601

1413458



23

KRZESŁO BIUROWE REERSLEV
Tkanina. Podstawa ze stali. Regulacja wysokości.  
S51 x W78-82 x G59 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
35%

450450..--
KRZESŁO

BIURKO TAMHOLT
Lite drewno i MDF. 
S50 x D100 x W77 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
55%

325325..--
BIURKO

REGAŁ TRAPPEDAL 649,- 425,-

REGAŁ TRAPPEDAL 549,- 350,-

CENOWE SZALEŃSTWO 
RABAT DO 60% 

NA WYBRANE KATEGORIE PRODUKTÓW 

RABAT 20-55%
NA WYBRANE MEBLE PONAD 350 ARTYKUŁÓW

PODUSZKA ERGONOMICZNA FEDA
40x60x11/9 cm 1 SZT. 499,-

RABAT DO 60%
NA WYBRANE PODUSZKI

odprowadzające wilgoć włókno modal
Rabat 
49%

250250..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA ETNE
40x60x11 cm 1 SZT. 279,-

Rabat 
60%

110110..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RABAT 30-60%
NA WYBRANE MATERACE

PONAD 75 ARTYKUŁÓW

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S55
80x200 cm*, 1 SZT. 1499,-

włókno kokosowe
Rabat 
60%

575575..--

dostępny również w innych rozmiarachPLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F110
80x200 cm* 1 SZT. 2799,-

chłodzące poszycie Rabat 
55%

12501250..--

dostępny również w innych rozmiarachGOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
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4248600

4247800
3341123

3251023

3612013

3669375

3602091

3602090
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1) FIGURKA EUKLAS S8 x D9 x W38 cm 50,- 2) FIGURKA DISER S11 x D12 x W50 cm 85,-  
3) FIGURKA VALI S7 x D6 x W25 cm 25,- 

5050..--
1)

8585..--
2)

2525..--
3)

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ NELL
100% bawełniana satyna w paski. 140x200 cm + 70x80 cm 199,-

Rabat 
42%

115115..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 249,- 150,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 349,- 200,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

KRZESŁO JONSTRUP
Skóra ekologiczna/tkanina i stal. 1 SZT. 249,-

Rabat 
49%

125125..--

MASAŻER DO TWARZY VALLSTA
Jadeit. W13 cm 1 SZT. 

1515..--

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA BASIC BOX
Polipropylen. S33 x D43 x W22 cm 1 SZT. 

27275050

KOC ERANTHIS
130x170 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
60%

9090..--

dostępny również w innych rozmiarach

6097100

6104300

6104200

7343570 7339370 7339470

3600076 3620117

2758900

4984000

4911954

4531536

4531828


